



# 清零！本溪3例确诊病例皆出院

本报讯 辽沈晚报特派本溪主任记者金松报道 昨日上午10时,本溪市第一例、第三例新冠肺炎确诊病例同时出院,这标志着本溪市新冠肺炎患者已经清零。

据介绍,本溪市第一例新冠肺炎确诊患者是一名女性郑某,31岁。郑某1月17日从武汉

回到本溪,1月24日确诊。

本溪市第三例新冠肺炎患者也是一名女性张某某,62岁。张某某1月12日从广州回到本溪,1月30日确诊。

因为本溪市第二例确诊病例于某已经在2月13日出院,郑某和张某某的出院标志着本溪

市已经确诊的3例新冠肺炎患者已全部治愈出院,本溪市新冠肺炎确诊病例被清零。

本溪市第六医院介绍,出院前郑某先后3次接受核酸检测,张某某先后4次接受核酸检测,两人的多次核酸检测结果都为阴性,经过市、省专家组会诊评估确认,符合国家卫健委新冠

状病毒肺炎确诊病例解除隔离和出院标准。

另据本溪市第六人民医院医务科科长田英俊介绍,两名患者出院后将继续居家隔离14天。院方参与救治工作,与患者朝夕相处的医护人员也将在指定隔离点接受14天的隔离观察。

## ICU里的岳父 给交警女婿写字条“加油”



岳父写“加油”字条让刘洋勤奋工作。

受访者供图

沈阳交警刘洋坚守一线30多天,累得在车里吃饭都能睡着,再累也要抽空去探望岳父。岳父示意ICU病房护士拿来纸笔,写了“加油”两个字鼓励刘洋安心工作。

从腊月十五到现在,沈阳市公安局交通警察局沈河大队民警刘洋就一直在一线工作,“年前是临近春节,交通管理要加强,我一直忙于工作。”昨日刘洋介绍,“刚过了年,开始抗击疫情就更忙了,要到各个检查点去看执勤情况,还要参与排班进行排查车辆等工作。”

每晚8时至次日8时,刘洋在古城子南分流点进行调流疏导、应急车辆保障放行等工作,一干就是12小时。

同事拍摄了刘洋在车里吃饭时的照片:刘洋手里捧着盒饭,手指夹着筷子,向后仰着靠着车座睡着了。刘洋身前是矿泉水箱子、方便面箱子。在灯光的照射下能看到,车道清理干净了,路外还有白雪覆盖。在夜晚寒冷的情况下,刚吃了两口饭,刘洋就睡着了。“确实是累了,吃了几口饭,困劲就上来了,就打了一个盹,扒拉完了赶紧回车上来了。”刘洋不好意思回忆车上睡着的情景。

再忙再累,刘洋还是要抽空去看望在医院抢救的岳父,3年前老人从楼梯上摔下来,颈椎骨折瘫痪在床。

刘洋爱人是独生女,岳父把刘洋当成儿子来看待,刘洋和岳父的感情挺深,“之前在家养病的时候,我给他翻身、擦背,唠嗑儿,说说我

工作上的事,老人虽然语言表达不了,对我忙于工作的支持,从他唧唧呀呀的话语和眼神里能看出来。”刘洋说。

刘洋忙于在一线坚守,爱人要照顾双方3位老人和年幼的儿子,刘洋说:“工作这头我放不下,我只能鼓励媳妇,你担子不轻,但你能行。”

春节前岳父病情加重,住进了沈阳市第十二人民医院的ICU病房。72岁的岳父病危两次,经过紧急抢救都转危为安,刘洋放心不下岳父,工作再忙再累也要抽空去看看老人,“老人在ICU病房,家属不用进去照顾,但有半小时的探视时间,哪怕在外面看看他,给他拿一些生活用品,也是尽孝心的方式,看到我们,他心里就能放心不少。”刘洋说。

2月17日,刘洋来到医院,隔着玻璃远远看见躺在病床上的岳父,身上插着尿管、胃管、静脉注射管和血氧检测仪器,非常虚弱不能说话。

当护士提醒老爷子有人来探望,把床转过来自面向玻璃窗,老爷子注视着刘洋许久,泪水从眼角流出。老人示意护士拿来纸笔,颤颤巍巍地写下“加油”两个字,举在胸前,让护士拿到玻璃窗前给刘洋看。

“老人是给我加油,让我好好工作;同时也是给自己加油,早日战胜病痛。”刘洋含着热泪行了一个举手礼。

辽沈晚报记者 吉向前

## “老”交警心脏支仁架 手术后第一句“谁替的我”

他是一名有着19年党龄的老党员,已过不惑之年的他在做了三个支架的心脏手术后,微微睁开双眼第一句话说:“疫情怎么样了?晚上我的堵卡勤务有人顶替吗?”

此时的亲属同事已经眼含热泪,在他得到肯定的答案后,他坚定地说:“等我恢复几天,我马上再和你们并肩战斗!”

他就是沈阳市公安局交通警察局苏家屯大队的刘刚,一名战“疫”一线的公安交警。

42岁的刘刚是苏家屯大队综合科科长,一名党龄19年的年轻“老党员”。自防疫检查站查控工作开展以来,刘刚作为带班科长带领执勤警力坚守在浪子街防疫检查站的防疫一线。

从今年大年初二起,他没有休息过一天,始终冲锋在前忘我工作,只要上岗就像一只不知疲倦的陀螺,坚守堵卡点位,冒着严寒堵控、盘查、监测,日排查过往车辆千余台,稍事休息就又忙着检查督导班组成员安全防护和执勤状态,用自身的实际行动感染身边每名同志,共同筑起防疫铜墙铁壁。



病床上的刘刚还在想着一线的工作。

警方供图

### 手术前恳求大夫吃药不住院

说起这次生病,刘刚告诉记者:“那段时间我经常感觉胸闷并伴有后背疼,那时候我根本就当回事,我合计可能是因为参加防疫检查站倒班查控工作导致生活不规律造成的,也没往心里去,实在难受就含几粒救心丸顶一顶,毕竟我才40多岁。”

2月14日那天,刘刚在防疫检查站连续工作12小时查控勤务后,晚上8时40分回到大队,为应对即将到来的暴雪天气主动在队备勤。这时他的后背再次出现了不适症状消失,看到几个勤务同志时他还念叨:“在检查站指挥疏导一天,活动开了这后背还不疼了呢?”

就在当天晚上,刘刚突然感觉胸闷症状加重,一宿难以入睡。第二天早上6时,实在挺不住的刘刚独自来到了到苏家屯区中心医院查看病情,当诊断结果出来时吓了他一跳,被诊断为下壁心肌梗塞,医生当场要求其立即住院并用担架床将其推入病房,要求立即通知家属办理住院实施手术,不然随时都有生命危险。

就在这时我还跟大夫说:“我还年轻,不可能病得这么重,大夫当时语气很坚决。后来还给同志打电话想找医生说说情,看能否只用药不住院,一直合计晚上还要带队开展防疫堵卡勤务,没有谁顶替我的岗位啊。后来家人和同事多方打听我才真正意识到了病情的严重性,

我这才同意手术。”

通过一系列术前检查和准备后,下午2时许刘刚被推进手术室。经过两个多小时的紧张手术,共下入两个大号和一个中号支架,手术圆满成功。医生向家属交代病情时还连说,“好险啊,三处血管严重堵塞,要不是年轻和及时手术后果不堪设想啊!”

### 手术后就问:“有人顶替吗?”

得知刘刚手术的事后领导和同志都抽时间前来慰问,术后清醒过来的刘刚见到他们第一句话,“晚上我的堵卡勤务有人顶替吗?”并一再表示,做完手术感觉自己已经彻底好了,出院后马上就能上岗继续与同志们并肩抗“疫”。

这几天,刘刚躺在病床上,只要身体允许,他总是抓起电话,向抗“疫”一线的战友打听工作进展,叮嘱大家一定要注意自身防护,并把自己当成反面典型告诫大家一定要注意身体,可千万不能像他一样因为身体原因耽误工作。对大家的问候,他总是报以乐观的态度,就像在打响疫情阻击战时他常说的,一切都会好起来的,我们一起加油吧!

辽沈晚报记者 王鹏

### 分类广告

◆大石桥市元瑞商贸有限公司,大石桥市矿产品销售运输调运单(大石桥市自然资源局中心印制)丢失, A6314212, A6314213, 声明作废。  
◆沈阳禾盛家具股份有限公司遗失已填开的辽宁增值税普通发票发票联2份, 代码 021001800105 号码 38113659 和 38113641, 特此声明。

◆刘小艳遗失失物大都会9#1-41-4 购房收据, 收据号 NO.00078928, 00085642, 00085731, 金额分别为 358554, 430000, 1000000 元, 声明作废。  
◆大石桥金信服务有限公司 91210882MA1048X51U, 公章、财务章、王永金法人章, 丢失声明作废。  
◆辽阳富雷传媒有限公司财务章 211021000068387 公章 211021000068386 6 法人章 211021000068388 丢失作废

通知 赵权宏、田爽、汪健以上同志, 现通知您自见报之日起3日内到我公司办理劳动合同有关事宜, 逾期不到者, 后果自负。 辽宁人才派遣有限公司

通告 铁岭凡河粮库有限公司(以下简称凡河库)承租: 一、沈阳谷源粮库有限公司位于辽宁省沈阳市法库县辽河经济区13号的粮库。二、新宾满族自治县木奇粮库位于辽宁省抚顺市新宾满族自治县木奇镇粮库。以上两家企业(以下出租方)的整体库(以下简称租赁库), 租赁期限: 2020年1月5日至2020年12月31日。现就租赁期间凡河库的租库经营事宜, 通告如下: 一、凡河库在前述租赁库区内自主经营, 不会委托其他任何单位或个人以任何形式代为收购、采购或销售。收购、采购以及销售业务的结算, 均通过凡河库对公账号进行。 二、凡河库在开展收购或采购业务时, 对售粮人持有的拟出售给凡河库的粮食, 均视为该售粮人所有, 凡河库与售粮人完成具体收购或采购业务手续, 粮食入库后, 该业务中涉及的粮食的所有权即转移至凡河库。 三、凡河库承诺, 对收购业务的货款, 将在凡河库收到粮食并完成收购手续后3日内, 通过凡河库对公账号直接支付。如前述期间内售粮人未能收到货款, 请致电 024-78848358。 四、租赁期间, 存储于租赁库区的粮食(沈阳谷源粮库有限公司除2#仓房内2015年临储粮、新宾满族自治县木奇粮库除P3、P5、P6号仓内2019年地方储备粮)的所有权归属且仅归属于凡河库, 其他任何单位或个人(包括但不限于出租方)对租赁库区内凡河库存储的粮食不享有任何权利。 特此告知

中国平安财产保险股份有限公司营口中心支公司 关于理赔公告 在平安产险营口中心支公司投保, 报案时间在2017年12月31日之前且至今未办理索赔客户, 请您在公告日起七日内到我公司办理索赔手续, 逾期未办理的, 我公司将根据《保险法》及相关法律法规要求进行理赔。 详情咨询电话: 04173356780 或 95511 索赔地址: 营口市站前区智泉街东平安保险公司 特此公告 中国平安财产保险股份有限公司营口中心支公司 2020年2月17日

《沈阳市双利高温密封件有限公司建设项目》 环境影响评价报告书第二次公示 (一)报告书征求意见稿全文网络链接: https://pan.baidu.com/s/1j1WQE4giTRDR35iX6Uo7A 提取码: tyyb 查阅纸质报告书的方式和途径: 沈阳市双利高温密封件有限公司厂内, 联系人: 方总, 联系电话 15804056668; (二) 征求意见的公众范围: 厂址为中心, 边长5km的矩形区域内的居民, 包括18岁以上不同身份、不同年龄、不同文化程度及不同职业的人群居民; (三) 公众意见表的网络链接: http://www.mec.gov.cn/xxgk2018/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html; (四) 公众提出意见的方式和途径: 将公众意见表发送至邮箱: 3901461@qq.com; (五) 公示提出意见的起止时间: 公示期起10个工作日内;

通告 西丰丰粮中库有限公司(以下简称西丰库)承租西丰县利民粮食储备库(下属库为西丰县邵家店粮库、西丰县横街粮库、西丰县邵家店粮库), 租赁期限为2020年1月2日至2020年12月31日; 承租西丰县柏榆嘉福粮食收储有限责任公司房式仓3号、4号(含4-1、4-2)号、5号, 租赁期限: 2020年1月2日至2020年12月31日; 承租西丰县茂祥粮油购销有限责任公司整体库, 租赁期限: 2020年1月2日至2020年12月31日; 承租西丰县宏丰粮食资产经营管理中心下属西丰县振兴粮库整体库, 租赁期限: 2020年1月2日至2020年12月31日; 现就以上各库租赁期间租库经营事宜通告如下: 一、西丰库在前述租赁库区内自主经营, 不会委托其他任何单位或个人以任何形式代为收购、采购或销售。收购、采购以及销售业务的结算, 均通过西丰库对公账号进行。 二、西丰库在开展收购或采购业务时, 对售粮人持有的拟出售给西丰库的粮食, 均视为该售粮人所有, 西丰库与售粮人完成具体收购或采购业务手续, 粮食入库后, 该业务中涉及的粮食的所有权即转移至西丰库。 三、西丰库承诺, 对收购业务的货款, 将在西丰库收到粮食并完成收购手续后3日内, 通过西丰库对公账号直接支付。如前述期间内售粮人未能收到货款, 请致电 024-77898500。 四、租赁期间, 存储于租赁库区的粮食的所有权归属且仅归属于西丰库, 其他任何单位或个人(包括但不限于出租方)对租赁库区内存储的粮食不享有任何权利。 特此告知! 西丰丰粮中库有限公司 2020年1月2日